

ഇതൊരു കഥ അല്ല.എന്റെ അമ്മാവന്റെ മകനുമായുള്ള അടിമ ജീവിതത്തിന്റെ ഒരു ചെറിയ കുറിപ്പ്.

ഞാൻ ഒൻപതാം ക്ലാസ്സിൽ നിന്നും പാസ്സായ സമയം. ഇച്ചിരി ഉഴപ്പുമായി വീട്ടിലും നാട്ടിലും കറങ്ങി നടക്കുന്നു. 9ഉല ലാസ്റ്റ് ടേം എക്സാമിനു വളരെ മാർക്ക് കുറവ്. അച്ഛനോ അമ്മയോ പറയുന്നതു ആരു അനുസരിക്കാൻ. ഒന്നു പറഞ്ഞാൽ പത്തു പറയുന്ന എന്നെ നന്നക്കാൻ അച്ഛനും അമ്മയും പ്ലാൻ ചെയ്യുന്നതു ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. ഒരു ദിവസം ഞാൻ പതിവു പോലെ ക്രിക്കറ്റും കൂട്ടുകാരുമായി കമ്പിയും പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോൾ എന്നെ കാത്തു അരുൺ ചേട്ടൻ ഇരിക്കുന്നു..ഈ ഭൂമിയിൽ എനിക്കു ഇച്ചിരി പേടിയുള്ള ഒരേ ഒരാൾ.

എന്റെ അമ്മയുടെ മുത്ത ചേട്ടന്റെ മകൻ ആണു അരുൺ ചേട്ടൻ. ആളു റാങ്കു ഹോൾഡർ ആയിരുന്നു എസ് എസ് ൽ സിക്ക്. ഐ പി എസ് എഴുതി പാസ്സായതു കൊണ്ടു നമ്മുടെ കുടുംബത്തിൽ അവസാന വാക്കു എപ്പോഴും അരുൺ ചേട്ടന്റെ ആണ്. ആളു ഇപ്പോൾ കൊച്ചിയിൽ അസിസ്റ്റന്റു പോലീസ് കമ്മീഷണറായി ആയി വർക്ക് ചെയ്യുന്നു. എന്താടാ എവിടെ ആയിരുന്നു ഇത്ര നേരം. അരുൺ ചേട്ടൻ ചൊദിച്ചു.

‘ഞാൻ കളിക്കാൻ പോയിരുന്നു.’

കളിച്ചു നടന്നോ. ഈ വെക്കേഷൻ കൂടിയേ ഉള്ളു. നിന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും ദുബായിലേക്കു പോകുന്നു. നിന്റെ കളി ഇനി നടക്കില്ല. നീ കൊച്ചിയിൽ എന്റെ കൂടെ താമസിച്ചല്ലെ പഠിക്കാൻ പോകുന്നത്. ഒരു ചിരിയോടെ അരുൺ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞതു കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ സകല നാടിയും തളർന്നു.

അച്ഛൻ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന മൾട്ടി നാഷണൽ കമ്പനിയിൽ നിന്നും ദുബായിലേക്കു മാറ്റമായപ്പോൾ ഈ വലിയ ചതി ഞാൻ കണ്ടില്ല.

അമ്മയും പോകുന്നുണ്ടോ? ഞാൻ അമ്മയോടു ചോദിച്ചു. അമ്മ അച്ഛന്റെ കൂടെ പോകുന്നില്ല എന്നാ എന്നോടു പറഞ്ഞിരുന്നു.

എടാ അരുൺ പറഞ്ഞു നിന്നെ അവൻ നോക്കിക്കൊള്ളാമെന്നു. പിന്നെ അച്ഛനു ഒറ്റക്കാക്കി അയക്കാൻ എനിക്കും മടി. അതുമല്ല നിന്റെ ദേഷ്യവും കലിയും തർക്കുത്തരവും എല്ലാം ശരിയാക്കാൻ അവനെ പറ്റു.

അതു ഞാൻ ശരിയാക്കിക്കൊള്ളാം അമ്മായി. പിന്നെ നിങ്ങളു പറയുത് ഞാൻ നിങ്ങളുടെ മകനെ തല്ലിയെന്നൊക്കെ.

എന്താ അരുണേ ഇങ്ങനെ പറയുന്നേ. അവൻ നിന്റെ കൂടെ അനിയൻ അല്ല. അവനെ നീ തല്ലിയാല്ലും കൊന്നാലും ഞാൻ ചോദിക്കാൻ വരില്ല.

അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ ഒന്നു നോക്കി. ഞാൻ താഴെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണു.

‘എന്താടാ നിന്റെ തല നേരെ നിൽക്കില്ലേ നേരെ നൊക്കെടാ.’

ഞാൻ പേടിച്ചു നേരെ നോക്കി.

കണ്ടോ അവൻ പുച്ചു ആയത്. ഞാൻ ഒന്നു പറഞ്ഞാൽ അവൻ പത്തു പറയും. അമ്മയുടെ വക അടുത്ത പാഠ.

അമ്മായി ഞാൻ ഇറങ്ങുകയാണ്. നാളെ എനിക്കു ചെന്നെയിൽ പോകണം.ഒരു മീറ്റിങ്ങ് ഉണ്ട്. അപ്പോൾ അനുപിന്റെ അഡ്മിഷൻ ഞാൻ ശരിയാക്കിക്കൊള്ളാം. പിന്നെ മിക്കവാറും നിങ്ങൾ പോകുമ്പോൾ വരാൻ പറ്റുമോ എന്നറിയില്ല. കൊച്ചിയിൽ ഉണ്ടെങ്ങിൽ തീർച്ചയായും വരാം.

ഡാ അനുപെ അച്ഛനും അമ്മയും പോയാൽ ഞാൻ ഇവിടെ ഇല്ലെങ്ങിൽ നീ ട്രെയിനിൽ വന്നിട്ടു വിളിച്ചാൽ മതി.പിന്നെ ഇനിയും അമ്മയൊ അച്ഛനൊ എന്തെങ്ങിലും കണ്ടെന്റൻ പറഞ്ഞാൽ അന്ന് നീ എന്റെ കയ്യുടെ ചൂടറിയും.

‘ഇല്ല അരുൺ ചേട്ടാ...ഞാൻ പ്രശ്നം ഒന്നും ഉണ്ടാക്കില്ല.’ എന്റെ പേടിയോടെ ഉള്ള മറുപടി കേട്ടു അരുൺ ചേട്ടൻ ചിരിച്ചു.

പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കിയാൽ പണ്ടത്തെ പണിഷ്‌മെൻറ് ഓർമയുണ്ടല്ലോ ഉം.

പണ്ടൊരിക്കൽ അമ്മയോടു തർക്കുത്തരം പറഞ്ഞതിനു രാവിലെ മുതൽ വൈകുന്നേരം വരെ ഉപ്പുകല്ലിൽ നിർത്തിയിട്ടുണ്ട്. അന്നു കൂട്ടുകുടുംബം ആയിരുന്നു.

അപ്പോൾ ശരി ഞാൻ ഇറങ്ങുന്നു. ഞാൻ വിളിക്കാം അമ്മായി. അരുൺ ചേട്ടൻ തന്റെ കാഠിന്യം കയറി..

അരുൺ ചേട്ടനെ കണ്ടാൽ ഏതു പെണ്ണും നോക്കി പോകും. അത്ര ഗ്ലാമർ ആണ്. നമ്മുടെ പ്യൂഥി രാജിനെ പോലെ ഇരിക്കും ഹൈയ്സ്. ശരീരം നല്ല ബിൽറ്റ് ആണു. ആളു പണ്ടേ ബോഡി ബിൽഡർ ആണു..ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ചാമ്പ്യൻ ആയിരുന്നു. അന്നു വിയർത്തു കൂളിച്ചു ഷോർട്ട്സും ടി ഷർട്ടും ഇട്ടു മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അരുൺ ചേട്ടനെ ഞാൻ ഒളിച്ചു നിന്നു നോക്കുമായിരുന്നു.

ഒരു മാസം കൂടി ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിച്ചു നടന്നു....

അച്ഛനു പെട്ടെന്നു തന്നെ വിസ ശരിയായി..അമ്മക്കു വിഷമം ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നെ ഒറ്റക്കാക്കി പോകാൻ.

അരുൺ ചേട്ടനു വരാൻ പറ്റിയില്ല പക്ഷെ അച്ഛനും അമ്മയും പോകുന്നതിനു മുൻപു വിളിച്ചിരുന്നു. കൊച്ചിയിൽ എന്തൊ ഒരു മീറ്റിങ്ങ് ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു.

അമ്മ ഒരുപാടു കരഞ്ഞു...എനിക്കും വിഷമം ആയി..

അമ്മയും അച്ഛനും കൊച്ചിയിൽ നിന്നായിരുന്നു ഐസ്റ്റ് കയറിയത്. അവരു നേരം വൈകിയതിനാൽ എന്നെ ആലുവയിൽ ഇറക്കി. അതിനു മുൻപു അരുൺ ചേട്ടനെ അച്ഛൻ വിളിച്ചിരുന്നു. അപ്പോൾ തന്നെ സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും വണ്ടി അയച്ചു തന്നു.

‘മോൻ ഏതു ക്ലാസിൽ ആണു പഠിക്കുന്നെ? ഡ്രൈവർ സീറ്റിൽ ഇരുന്നിരുന്ന ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

10ൽ ആയി.

അരുൺ സാറിന്റെ ഒപ്പം ആണല്ലെ താമസിക്കാൻ പോകുന്നെ. സാറു പറഞ്ഞിരുന്നു. ആളു വലിയ ചൂടനാ. അവിടെ രണ്ടു പോക്കറ്റടി പിള്ളേരെ ശരിയാക്കുവാ...

ഉം ഞാൻ മുളി കേട്ടു. ചേട്ടന്റെ പേരെന്താ? ഞാൻ ചോദിച്ചു.

അതിൽ.

ചേട്ടൻ ഏതു പോസ്റ്റ് ആണു? എന്തെല്ലെ ആണോ?

അതെ. മോൻ വിഷമിക്കുകയാണും വേണ്ട അരുൺ സാർ ഇല്ലെ. ആളു ഇച്ചിരി ചൂടൻ ആണെന്നേ ഉള്ളു. ആളു പാവമാ.

പക്ഷെ എനിക്കു പേടയാ. തല്ലും എന്നെ. ഞാൻ ഇത്തിരി ഭയത്തോടെ പറഞ്ഞു.

ഹാഹാഹാ...വെറുതെ തല്ലില്ലല്ലോ കുറുത്തകേടു കാണിച്ചാൽ അല്ലെ.

ഉം ..ഞാൻ മുളി.

സ്റ്റേഷന്റെ മുന്നിൽ വണ്ടി നിർത്തി എന്നോടു ഇറങ്ങിക്കൊളാൻ അനിൽ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു. അയാളു വണ്ടി നീക്കിയിടാൻ പോയി. അകത്തു നിന്നും ഒരു കരച്ചിൽ കേട്ടു. ഞാൻ പതുക്കെ സ്റ്റേഷന്റെ അകത്തേക്കു ചെന്നു. അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച ...

ഒരു പയ്യൻ ഒരു 18-20 വയസ്സുകാണും അവൻ സാങ്കൽപിക കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്നു. രണ്ടു കയ്യും ഇരുവശത്തേക്കും നീട്ടി വെച്ചിട്ടു അതിൽ ഒരു ചില്ലു ഗ്ലാസ്സു വെച്ചിരിക്കുന്നു..പാവം അതു വീഴാതെ ബാലൻസു ചെയ്യുകാ..വേദന കൊണ്ടുള്ള മുളലും ഞരങ്ങലും..

വേറെ ഒരുത്തൻ ഏതും ഇടുന്നു. അതു മറ്റവൻ സാങ്കല്പിക കസേരയിൽ ഇരുന്നു എണ്ണുകയാണ്. 540, 541 ഓരോവട്ടവും എണീട്ടും ഇരുന്നു. ചെയ്യുമ്പോൾ ആ പയ്യൻ കരയുകയാണു...ഇതു രണ്ടു പണിഷമെൻറും അരുൺ ചേട്ടൻ പണ്ടൊരിക്കൽ എനിക്കു തന്നിട്ടുണ്ട്. പഠിക്കാതെ കളിക്കാൻ പോയപ്പോൾ അമ്മ കമ്പ്ളൈൻ പറഞ്ഞു. അന്നു തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞു

“ എടാ അരുൺ പറഞ്ഞു അവന്റെ റൂമിൽ ചെല്ലാൻ ”
“ എന്തിനാ ” ഞാൻ അന്വേഷിച്ചു
“അവനോട് ചോദിക്ക്”

ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ അരുൺ ചേട്ടൻ ബുക്സ് വായിക്കുകയാണ്.
‘എന്താടാ നിനക്കു പഠിക്കാൻ ഒന്നുമില്ല അല്ലേ? പോയി ബുക്സ് എടുത്തോണ്ടു വാ..’

ഞാൻ വേഗം പോയി ബുക്സ് എടുത്തു കൊണ്ടു വന്നു.
‘എടാ അമ്മായി പറഞ്ഞാൽ നീ കേൾക്കില്ല അല്ലേ...’
ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ലാ...

നീ ആ കസേരയിൽ ഇരിക്ക്...അവിടെ കണ്ട കസേരയിൽ ഞാൻ ഇരുന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ വന്നു കസേര മാറ്റി...
‘നീ അനങ്ങരുതു...അതേ പോലെ ഇരുനെ...എന്നിട്ട് നല്ല കുട്ടി ആയി പഠിക്ക്...’

‘ചേട്ടാ കാലു വേദനിക്കുന്നു
അരുൺ ചേട്ടൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...ആ ഇരുപ്പു ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോളെക്കും ഞാൻ തളർന്നിരുന്നു.
പണ്ടും അരുൺ ചേട്ടൻ വേദനപ്പിക്കുന്നതിൽ സുഖം കണ്ടെത്തിയിരുന്നു...

പാവങ്ങൾ അവർ അനുഭവിക്കുന്ന വേദന എനിക്കു അറിയാം.

പാവങ്ങളുടെ ഞരങ്ങലും മുളലും കരച്ചിലും ഇരുന്നു ആസവിക്കുവാ അരുൺ ചേട്ടൻ.

‘നീ വന്നോ? അകത്തു വാ അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ വിളിച്ചു.

അവൻ പേടിച്ചു പോയെന്നു തോന്നുന്നു. അപ്പോൾ അവിടേക്കു വന്ന അനിൽ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

അവനൊ ഹാഹാഹാ...ഇതൊക്കെ അവനറിയാം. അനിലെ...ഇനി അറിയാത്ത ശിക്ഷകൾ അവൻ അറിയും.

എന്തായി സർ ഇവന്മാരു നന്നായോ? അനിൽ ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു

അനിലെ ഇനി നീ ഇവന്മാരെ ഒന്നു മര്യാദ പഠിപ്പിക്കു....

അനിൽ ചേട്ടൻ ഉടനെ അകത്തു പോയി ഒരു നീളൻ ചുരലുമായി വന്നു. വളരെ നേർത്ത ഒരു ചുരലായിരുന്നു അത്.

എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കെടാ മയിരന്മാരെ...
രണ്ടു പേരും എഴുന്നേറ്റു ഒരു മുലയിൽ മാറി നിന്നു. അനിൽ ചേട്ടൻ രണ്ടു പേരെയും കുനിച്ചു റ പോലെ നിർത്തി. കയ്യു രണ്ടും മുകളിലേക്കു പിടിച്ചു തുണി കൊണ്ടു കൂട്ടി കെട്ടി. ആ പൊസിഷൻ വളരെ വേദന ഉണ്ടാക്കുന്നതാണ്.

‘പഠോ’ ആദ്യത്തെ അടി വീണു...ഒന്നാമന്റെ തുടയിൽ മാംസം ചതഞ്ഞു വീർത്തു.

‘അമ്മേ തല്ലല്ലെ സാരെ.... മുട്ടു വളക്കാതെ നിക്കടെ കുണ്ണേ..’

അടുത്ത അടി കാലിന്റെ പുറകിൽ...

‘ഈ സമയം മറ്റവൻ അവന്റെ പൊസിഷൻ ബാലൻസ് ചെയ്യാൻ പാടുപെടുകയായിരുന്നു. അവനിട്ടും കിട്ടി 4-5 എണ്ണം. പാവങ്ങൾ..’

മതി അനിലെ’

ഇനി കക്കുമോടാ...ഇല്ല സാരെ..

ശരി...കേസു എടുക്കുന്നില്ല...പക്ഷെ എപ്പോൾ വിളിച്ചാലും വരണം....അല്ലേൽ ഇതായിരിക്കില്ല....

ഇല്ല സർ...എപ്പോൾ വേണെലും വരാം.

അനിലെ ഞാൻ പൊകുന്നു...ഇവൻ വന്നതല്ല...നേരത്തെ ഇറങ്ങുവാ...

അനിലേട്ടനും അരുൺ ചേട്ടനും ഫ്രണ്ട്സിനെ പോലെ ആണെന്നു തോന്നുന്നു.

ഞങ്ങൾ അരുൺ ചേട്ടന്റെ കാറിൽ വീട്ടിൽ എത്തി..അവിടെ അപ്പോൾ ഒരു പ്രായം ഉള്ള സ്ത്രീ റും ക്ലീൻ ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ലക്ഷ്മിചേച്ചി ഞൻ പറഞ്ഞില്ലെ...ഇതാണു അറുപ്..എന്റെ അമ്മായിയുടെ തലതിരിഞ്ഞ സന്തതി...ചേച്ചി ഇവൻ എന്തു കുറുത്തുകേടു കാണിച്ചാലും എനോടു പറഞ്ഞാൽ മതി..

ഹേയ്...ഇവൻ ചെറിയ കുട്ടി അല്ലെ... ലക്ഷ്മി ചേച്ചി എന്നെ തഴുകി...

അരുൺ കുഞ്ഞെ ചോറും കറിയും ഉണ്ടാക്കി ഊണു മേശയിൽ വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇനി മറ്റനാൾ രാവിലെ വരാം.

ചേച്ചി വീടിന്റെ കീ കൊടുത്തിട്ടു പോയി. എനിക്കു വേണ്ടി ഒരു നല്ല റും ലക്ഷ്മി ചേച്ചി ഒരുക്കിയിരുന്നു. അരുൺ ചേട്ടന്റെ റുമിനു അടുത്തു തന്നെയുള്ള റും...ഓഫീസ് ബംഗ്ലാവു കിട്ടുമെങ്ങിലും സ്വന്തം വീട്ടിൽ തന്നെയാ താമസിക്കുന്നെ. അരുൺ ചേട്ടന്റെ അച്ഛനനു കാക്കനാടു ഒരുപാടു സ്ഥലം ഉണ്ട്..അതിൽ ഒരു വലിയ വീടു പണ്ടേ ഉണ്ടായിരുന്നു.

‘ഡാ കുളിച്ചിട്ടു വേഗം വാ....പുറത്തു പോയി ഹുഡ് കഴിക്കാം’ ഞാനും കുളിക്കട്ടെ. അരുൺ ചേട്ടൻ റുമിലേക്കു പോയി...ഞാൻ വേഗം കുളിച്ചു റെയിഡാകുമ്പോഴേക്കും അരുൺ ചേട്ടൻ വന്നു. ഹൊ..എന്തു സുന്ദരൻ..ബ്ലൂ ജീൻസും റെഡ് ടി ഷർട്ടും..കയ്യിലെ മസിൽ എല്ലാം കാണാം...ആ ചെറിയ കണ്ണുകൾ മറച്ചു കൊണ്ടു കുളിങ് ഗ്ലാസ്സ്..കണ്ടാൽ ഏതു പെണ്ണും മോഹിക്കും..

കാറിൽ ഞങ്ങൾ എറണാകുളം അമ്പാദ് പ്ലാസയിൽ എത്തി...ക്ഷേണം കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തി കുറച്ചു നേരം ടി.വി. കണ്ടു..

‘ഡാ നിനക്കു എന്നെ വല്ലാണ്ടു പേടിയാണോ? അരുൺ ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു...എന്റെ ഇരുപ്പു കണ്ടിട്ടാകണം...

‘ഉ..’ ഞാൻ മുളി.

നീ പൊയി ഉറങ്ങിക്കൊ...എല്ലാ ദിവസവും രാവിലെ എണീറ്റു പഠിക്കുന്നതു ശീലം ആക്കിയില്ലെങ്ങിൽ എന്റെ കയ്യുടെ ചുടറിയും നീ...

ഞൻ തലകുലുക്കി...

പിറ്റേന്നു രാവിലെ അരുൺ ചേട്ടൻ വിളിച്ചു എണീൽപ്പിച്ചു....

‘എടാ...നീ ഔട്ട് ഹൗസിലേക്കു വാ...അവിടെ ചെറിയ ജിം ഉണ്ട്....’ ദിവസം കുറച്ചു വ്യായാമം ചെയ്യണം..നീ വാ...ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം എന്താ ചെയ്യേണ്ടതെന്ന്..’

ഞാൻ പല്ലു തേച്ചു ട്രെയിഡ് മാറി അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ അരുൺ ചേട്ടൻ എക്സൈസൈസ് തുടങ്ങിയിരുന്നു...

വെള്ള ഷോർട്ട്സും ടി-ഷർട്ടും ഇട്ടു ട്രെയിഡ് മാറ്റി മില്ലിൽ ഓടുന്ന അരുൺ ചേട്ടൻ...ചെസ്റ്റ് വിയർപ്പിൽ പുതിർന്നിരുന്നു...

‘ഹൊ ആ വിയർപ്പു നക്കി തുടക്കുവാൻ പറ്റിയെങ്ങിൽ...എന്റെ ഹൃദയം തുടിച്ചു...

എന്നെ കൊണ്ടു ട്രെയിഡ് മാറ്റി കുറച്ചു നേരം ഓടിച്ചതിനു ശേഷം നമ്മൾ രണ്ടാളും വീട്ടിൽ വന്നു ബ്രേക്ക്ഫെസ്റ്റ് കഴിച്ചു...

നാ കൂട്ടാ...നിക്കക്ക എന്നോടു ദേഷ്യം ഉണ്ടോ പണ്ട് ഞാൻ നന്നെ കൂറെ അടിപ്പിച്ചുണ്ട്...ഡാ...ദേഷ്യം വന്നാൽ എന്താ ചെയ്യുക എന്നറിയില്ല...പക്ഷെ അതു നന്നോടുള്ള സ്നേഹം കൊണ്ടാണ്..

ഉം ഞാൻ വീണ്ടും മുളി...

അന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ പുതിയ സ്കൂളിൽ കൊണ്ടു വിട്ടു...

ഒന്നു രണ്ടു ആഴ്ച കടന്നു പോയി...പുതിയ സ്കൂളും ഫ്രൻട്സും ആയി ഇണങ്ങി വരാൻ ഇച്ചിരി ടൈമെടുത്തു...പക്ഷെ കിട്ടിയ ഫ്രൻട്സ് വളരെ അടിപൊളി പയ്യൻസ്... ഒരു മാസം കടന്നു പോയി...അരുൺ ചേട്ടൻ പഠിക്കാൻ ഹെൽപ്പ് ചെയ്യാം...ഫിലിമിനു കൊണ്ടു പോകും...ഇപ്പോൾ പഴയ പേടി കുറഞ്ഞു തമാശയും കളിയും ചിരിയും ഒക്കെ ആയി...

പക്ഷെ കിട്ടേണ്ടതു കിട്ടേണ്ട സമയത്തു കിട്ടും എന്നു പറയുമ്പോലെ ഒരിക്കൽ കിട്ടി...

ക്ലാസ്സിലെ വിരുതന്മാർ ഒരിക്കൽ വെള്ളം അടിക്കാൻ വിളിച്ചു..ഞാനും പോയി....സത്യം പറഞ്ഞാൽ എല്ലാവരും നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ ഞാനും കുറച്ചു രുചിച്ചു... കൊല്ലമൊടാ അനുപെ...രസമാടാ..കുറച്ചു കുടി...

അപ്പോഴാണു ഞാൻ എതിരെ ഇരിക്കുന്ന 4-5 പേരിൽ ഒരാൾ എന്നെ തന്നെ നോക്കുന്നതു കണ്ടത്...അയ്യോ അനിൽ ചേട്ടൻ...എന്റെ സപ്പനാടിയും തളർന്നു..

എങ്ങനെയാ ഞാൻ ബസ്സിൽ കയറി വീട്ടിൽ എത്തി...

വീടിന്റെ മറ്റത്ത് ലക്ഷ്മി ചേച്ചി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

'മോനെ അരുൺ കുഞ്ഞു വല്ലാണ്ടു ദേഷ്യത്തിലാണ്. എന്താണെന്നു അറിയില്ല..മോൻ വന്നില്ലെ എന്നു ചോദിച്ചു 2-3 തവണ. ഞാൻ പോകാം...ക്ഷേണം ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ലക്ഷ്മി ചേച്ചി പോയി കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വിറക്കുന്ന കാലുകളുമായി അകത്തേക്കു ചെന്നു.. എന്റെ ഹൃദയം പട പട എന്നു മിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അകത്തു സോഫാസെറ്റിയിൽ ടിവിയിൽ സിനിമ കണ്ടു കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ...ഒരു ചെറിയ ടൈറ്റ് ഷൊർട്ട്സ് തുടയിൽ ഇറുകി കിടക്കുന്നു...പോലീസ് ക്ലബ്ബിൽ പോയിട്ടു വന്നിരിക്കുകയാണ്...വെളുത്ത മസിൽ തുടയിലെ രോമങ്ങൾ ... പേടിച്ചു വിറച്ചു നിൽക്കുക ആണെങ്ങിലും എന്റെ കണ്ണുകൾ അറിയാതെ അവിടെക്കു പോയി...അരുൺ ചേട്ടൻ അതു ശ്രദ്ധിച്ചെന്നു തോന്നി. അറിയാതെ അവിടെ പോയിരുന്നു ആ തുടയിൽ നക്കിയാലൊ...എന്റെ മനസ്സു അതും കൊതിച്ചു...

'എവിടെ ആയിരുന്നു നിന്റെ ക്ലാസ് ഇന്ന്?'

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല....

എന്താടാ നാവിറങ്ങിയൊ...

'ക്ലാസ് ഇപ്പോൾ ബാറിൽ ആണല്ലെ' ചോദിച്ചു തീർന്നതും എന്റെ ചെങ്കിട്ട അടച്ച് അടി വീണു. ബാഗുമായി ഞാൻ തെറിച്ച് വീണു...

എന്നിരിക്കട്ടെ...

ഞാൻ വിറച്ചു കൊണ്ട് എണീറ്റു..കണ്ണീർ കുതിച്ചു ചാടിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

പോയി പാൻറും ഷർട്ടും ഉരി ഷർഡി മാത്രം ഇട്ടു വാ...

ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടു മുകളിലേക്കോടി...

ഡ്രസ്സ് ഉരി ഷർഡി മാത്രം ഇട്ടു നിൽക്കുമ്പോൾ ഞാൻ റൂമിലെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി...വെളുത്ത തുടുത്ത ഒരു പെണ്ണിന്റെ പോലത്തെ ദേഹം. ഒറ്റ രോമം പോലും ഇല്ലാത്ത വെണ്ണുപോലത്തെ ശരീരം...അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഞാൻ ആരുടെ മുനിലും തുണി ഇല്ലാതെ നിൽക്കാനില്ലായിരുന്നു...

ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടു താഴെക്കു ചെന്നു...

അരുൺ ചേട്ടൻ ഒരു നീളമുള്ള നേർത്ത വള്ളി ചുരലുമായി നിൽക്കുന്നു.

അവിടെ നീങ്ങി നിൽക്കട്ടെ...ഞാൻ അരുൺ ചേട്ടൻ ചുണ്ടിയ ഭാഗത്തേക്കു നീങ്ങി നിന്നു...

'എന്തിനാടാ നീ ക്ലാസ്സിൽ പോകുന്നത്?'

നാവില്ലേടാ നായിന്റെ മോനെ' പറഞ്ഞതും വള്ളി ചുരൽ എന്റെ തുടയിൽ ആഞ്ഞു വീണു...

'അയ്യോ ചേട്ടാ...തല്ലല്ല...അറിയാണ്ടു പോയതാ ചേട്ടാ....' ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു..

'നിക്കക്ക എങ്ങനെ ഡൈര്യം വന്നോടാ...നന്നെ എവിടെ പഠിക്കാനാ കൊണ്ടു വന്നേക്കുന്നെ.. അല്ലാതെ കൂട്ടുകൂടി ബാറിൽ കയറി നടക്കാനല്ല'

അടി വീണുകൊണ്ടിരിന്നു...തുട ചതഞ്ഞു...വെളുത്ത തുടയിൽ ചുവന്ന പാടുകൾ..

'ചേട്ടാ ഇനി ഞാൻ ചെയ്യില്ല...പ്ലീസ് ചേട്ടാ...' ഞാൻ തളർന്നു താഴെ വീണു..അരുൺ ചേട്ടൻ തലമുടിക്കു കുത്തി പിടിച്ചു എണീൽപിച്ചു.

'ഷർഡി ഉരി മാറ്റടാ...' ഞാൻ വിറച്ചു കൊണ്ടു ഉരിമാറ്റി...തുണി ഇല്ലാതെ കരഞ്ഞു കൊണ്ടു നിൽക്കുന്ന എന്റെ ശരീരത്തു കൂടി അരുൺ ചേട്ടന്റെ കണ്ണുകൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു...

'കുനിഞ്ഞു നിൽക്കട്ടെ...' ആ ഗർജനം കേട്ടു ഞാൻ തെട്ടി...ഞാൻ കുനിഞ്ഞു നിന്നു.

പ്ലേ...ചുരൽ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞാഞ്ഞു പതിഞ്ഞു...ഒന്നല്ല പലവട്ടം. നടുനിവർത്തിയാൽ വീണ്ടും ശിക്ഷ കിട്ടുമെന്നറിയാവുന്നതു കൊണ്ടു കരഞ്ഞു വേദന സഹിക്കാനെ എനിക്കു കഴിഞ്ഞുള്ളൂ...

25-30 അടി കിട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അരുൺ ചേട്ടൻ ചുരൽ റൂമിന്റെ മൂലയിലേക്കു എറിഞ്ഞു...എന്നെ അതേ പൊസിഷനിൽ നിർത്തി....

സമയം കടന്നുപോയികൊണ്ടിരുന്നു. വേദന അസഹനീയം...ഓരോ സെക്കൻഡും ഓരോ യുഗം പൊലെ..സമയം 2 മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞു കാണും. അരുൺ ചേട്ടൻ താഴെക്കു വരുന്നതിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു. ആ പൊസിഷനിൽ നിൽക്കാൻ ഞാൻ വല്ലഭ് പാടു പെട്ടു..

ഞാൻ വല്ലാണ്ടു തളർന്നിരുന്നു.

ഞാൻ വിചാരിച്ചു തല്ലുമെന്നും...

'എങ്ങനെയുണ്ടോ ഇനി ബാറിൽ പോണോ?'

വേണ്ട...ഇനി പോകില്ല അരുൺ ചേട്ടാ...തല താഴ്ത്തി നിൽക്കുന്നതിനാൽ എനിക്കു അരുൺ ചേട്ടന്റെ മുഖം കാണാൻ പറ്റിയില്ല..

ഉം...ഇനി പോയി ഫുഡ് കഴിച്ചു വാ...ഞാൻ മുകളിൽ ഉണ്ടാകും...

ഉം...ഞാൻ നടു നിവർത്തി...വേദനിച്ചിട്ടു വയ്യാ...

പണിഷ്ചെൻ്റ തീർന്നു എന്നു നീ വിചാരിക്കണ്ടോ...ബാക്കി നീ വന്നിട്ടു...പുറകിൽ നിന്നും അരുൺ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

പ്ലീസ് ചേട്ട...ഇനി എന്നെ ശിക്ഷിക്കല്ലെ...ഞാൻ എന്തും അനുസരിക്കാം...പ്ലീസ്..ചേട്ടാ.....

ഞാൻ ഓടി വന്നു അരുൺ ചേട്ടന്റെ കാലിൽ പിടിച്ചു...

മാറൊടാ കാലിൽ നിന്നും...ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടു വീണ്ടും മുറുകെ പിടിച്ചു.....അടുത്ത നിമിഷം കാലു മടക്കി ഒരടി...കണ്ണീൽ കുടി പൊന്നിച്ചു പറന്നു.....

നീ ഫുഡ് കഴിക്കണ്ട...അരുൺ ചേട്ടൻ ദേഷ്യം കൊണ്ടു വിറക്കുകയാണ്.

ഞാൻ അരുൺ ചേട്ടന്റെ പുറകെ മുകളിൽ ചെന്നു...

ഞാൻ പേടിച്ചു ഒരു മൂലയിൽ നിന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ ഷെൽഫ് തുറന്ന് വിസ്കിയുടെ ബോട്ടിൽ എടുത്തു. ഒരു ഗ്ലാസ്സിൽ കുറച്ചു എടുത്തു കോളയും ഒഴിച്ചു കസേരയിൽ വന്നിരുന്നു...

ഇവിടെ വന്നു മുട്ടുകുത്തി നിൽക്ക്...ഞാൻ അനുസരണയോടെ വന്നു പേടിച്ചു വിറച്ചു മുട്ടു കുത്തി നിന്നു..

അരുൺ ചേട്ടൻ കസേരയിൽ നിന്നും എണീറ്റു പോയി അലമാര തുറന്നു ബെൽറ്റ് എടുത്തു കൊണ്ടു വന്നു...

ഇനി ഞാൻ ചോദിക്കുന്നതിനു സത്യമേ പറയാവൂ.....അല്ലേൽ ഈ ചാട്ട നീ കണ്ടല്ലോ അതിന്റെ ചുട്ടു നീ അറിയാം..

നിനക്ക് എന്നെ പേടിയില്ലേ?

ഉണ്ട്...

പിന്നെ എന്തു ഡൈര്യത്തിലാണു നീ ബാറിൽ പോയെ? ...ആരാ നിന്നെ വിളിച്ചോണ്ടു പോയെ? ചോദ്യം തീർന്നതും മുതുകത്തു ബെൽറ്റിനു ഒടി വീണു...ചാട്ട ദേഹത്തു ചുറ്റി വലിക്കും പോലെ അരുൺ ചേട്ടൻ ബെൽറ്റു വലിച്ചെടുത്തു.

അവനോട് എന്താ നിനക്കു സോഫ്റ്റ് കോർണർ?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

മൊനെ ഈ അരുൺ ചേട്ടൻ ഒരുപാടു ലോകം കണ്ടതാ കള്ളം പറയല്ലെ മോനെ...

ബെൽറ്റ് കറക്കി കൊണ്ടു അരുൺ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നു...ദേഹം പുകയുന്നു..എല്ലായിടത്തും വേദന...ഇനി അടി കൊള്ളാൻ വയ്യ.

ഡാ എനെന്ന ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കല്ലെ...അടുത്ത അടി തുടയിൽ ആയിരുന്നു...തുടയിലെ തൊലി പൊളിഞ്ഞു ചോര വന്നു..

അമ്മൊളെ...എന്റെ നിലവിളി ആരു കേൾക്കാൻ...1 ഏക്കർ പുറയിടത്തിൽ എന്റെ കരച്ചിൽ വട്ടമിട്ടു പറന്നു.

ഞാൻ പറയാം..അവനെ എനിക്കു ഇഷ്ടമാ...

എന്തിഷ്ടം ?...അത് ചോദിച്ചുകൊണ്ടു അരുൺ ചേട്ടൻ കസേരയിൽ ഇരുന്നു.

നീ പറഞ്ഞതാ ഞാൻ തല്ലില്ല...അരുൺ ചേട്ടൻ സോഫ്റ്റ് ആയപോലെ.

ഒരു പെണ്ണിനു ആണിനൊടു തോന്നുന്ന പോലെ...അങ്ങനെ പറയാൻ ആണു അപ്പോൾ തോന്നിയത്.

ഉം...അരുൺ ചേട്ടൻ ഇരുത്തിമുളി...

നിനക്കു എന്തോടും അങ്ങനെ തോന്നിയിട്ടുണ്ടോ?

ഞാൻ മിണ്ടാതെ നിന്നു...

പറയെടാ..

ഉം.....ഞാൻ മുളി..

നിനക്ക് ഒരു പെണ്ണിനെ പോലെ സ്മൃത്ത് ബോധി ആണെന്നു എനിക്കു തോന്നിയിട്ടുണ്ട്...അതുപോലെ ജീവിതം എന്റെ ബോധി നോക്കി നിൽക്കുമ്പോളും എനിക്കു

തോന്നിയിട്ടുണ്ടു നി ഗേ ആണൊ എന്ന്....

അപ്പോൾ നിന്റെ അച്ഛൻ വിളിക്കുമ്പോൾ പറയാം മോൻ കുണ്ടൻ ആണെന്ന്...അല്ലേൽ വേണ്ട ഇപ്പോൾ തന്നെ വിളിച്ചു പറയാം..അതൊരു ഭീഷണി പോലെ എനിക്കു തോന്നി.

അരുൺ ചേട്ടൻ മൊബൈൽ എടുത്തു ഡയൽ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി...എന്റെ നെഞ്ചു പടാ പടാ ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി...പുറത്തറിഞ്ഞാൽ അതോർത്തപ്പോൾ തന്നെ ശരീരം വിറക്കൻ തുടങ്ങി.

അയ്യോ ചേട്ടാ പറയല്ലെ...ഞാൻ ചാവു അച്ഛൻ അറിഞ്ഞാൽ...അരുൺ ചേട്ടൻ എനെ എത്ര വെണേലും അടിച്ചോ ശിക്ഷിച്ചോ ഞാൻ അനുസരിക്കാം...

അരുൺ ചേട്ടൻ മൊബൈൽ കട്ട് ചെയ്തു ബെഡിൽ വെച്ചു.....നീ എന്തും ചെയ്യുമോ?

ഉം ഞാൻ മുളി..

എന്നാൽ പട്ടിയെ പൊലെ കുറക്കെടാ...അതൊരു ഉച്ചത്തിൽ ഉള്ള ആജ്ഞ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ പേടിച്ച് വിറച്ചു...അരുൺ ചേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്കു നോക്കി..

ബൗ ബൗ ഞാൻ കുറച്ചു..

നീ പട്ടിയെ പോലെ മണത്തുകൊണ്ടു കുറച്ചു കൊണ്ടു ഈ രുചിയുടെ നടക്കും...

ബൗ ബൗ ബൗ ഞാൻ പട്ടിയായി...അരുൺ ചേട്ടന്റെ പട്ടി...ആ പൗരൂഷത്തിന്റെ മുന്നിൽ അടിമയെ പോലെ പട്ടി ആയപ്പോൾ ഞാൻ ഉള്ളിൽ സന്തോഷിക്കുകയായിരുന്നു...

മതി..ഇങ്ങു വാ...ഞാൻ നാലുകാലിൽ അരുൺ ചേട്ടന്റെ അടുത്തു ചെന്നു..

എന്റെ കാലു നക്കെടാ...ആ ആജ്ഞ ഞാൻ അനുസരിച്ചു..

തല താഴ്ത്തി നാവ് നീട്ടി അരുൺ ചേട്ടന്റെ കാലുകൾ ഞാൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി..

അരുൺ ചേട്ടൻ ഒരു വെള്ള മുണ്ടായിരുന്നു ഉടുത്തിരുന്നത്...കാലിലെ മസിൽ മുഴച്ചു നിന്നിരുന്നു..നല്ല വെളുത്തകാലുകളിലെ രോമങ്ങൾ എന്നെ ഉമ്മത്താനാക്കി..ഞാൻ നക്കൽ നിർത്തി തല പൊക്കി അരുൺ ചേട്ടനെ നോക്കി..

പ്ഹെ തലക്കിട്ടു അരുൺ ചേട്ടൻ ആഞ്ഞു ഒരു കിഴുക്ക്...അമ്മേ..ഞാൻ കരഞ്ഞു പോയി...ഞാൻ പറയാതെ നീ തല ഉയർത്തരുതെന്നു അറിയില്ലെടാ..

ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടു വീണ്ടും കാലുകൾ നക്കാൻ തുടങ്ങി...കുറെ സമയം കടന്നു പോയി...നടു വേദനിച്ച് വയ്യ..

ഡാ മയിരെ ഇനി എന്റെ കാലിന്റെ വിരലുകൾ ഉറപ്പ്...ഓരോ വിരലായിട്ടും...നീ ഉറമ്പിയിട്ടുണ്ടോടാ കുണ്ണ?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു.

അടുത്തുണ്ടായിരുന്ന ചുരൽ അരുൺ ചേട്ടൻ എടുത്തതും ആഞ്ഞു വീശിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു...ഒരടിമയെ പോലെ എല്ലാം എന്റെ മതുക്കിൽ പതിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഉണ്ട് അരുൺ ചേട്ട...ഇനി എന്നെ തല്ലല്ലെ. ഞാൻ അലറി വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...വേദന അത്ര അസഹ്യമായിരുന്നു..

ആരുടെയാടാ കുണ്ടാ നീ മുഞ്ചിയെ ?

അരുൺ ചേട്ടൻ ചുരൽ വീശി കൊണ്ടിരുന്നു....

ചാറ്റ് ചെയ്തു പരിചയപ്പെട്ട ആളാ...

ഉം അരുൺ ചേട്ടൻ മുളി..

നീ അവിടെ ഇരുന്നു വിരലുന്പ്...അരുൺ ചേട്ടൻ കാലു നീട്ടി പിടിച്ചു എന്റെ മുഖത്തു തള്ള വിരൽ കൊണ്ടു പടം വരക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ തള്ള വിരൽ ചുണ്ടിൽ വെച്ചു ഉരച്ചു..ഞാൻ വാ തുറന്നു തള്ള വിരൽ ഉറമ്പാൻ തുടങ്ങി. അരുൺ ചേട്ടൻ കണ്ണടച്ച് അസാദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..

തള്ള വിരൽ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അടുത്ത വിരൽ അങ്ങനെ ഓരോ വിരൽ...മറ്റു കാലിലും അതു പോലെ...കുറെ നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തൊണ്ട വേദനിക്കാൻ തുടങ്ങി. ...

ഭാഗ്യത്തിനു അപ്പൊഴേക്കും അരുൺ ചേട്ടൻ കാലു വലിച്ചു മാറ്റി..മതിയെടാ..അരുൺ ചേട്ടൻ ബെഡിലേക്കു കിടന്നു..

നീ ഇവിടെ വന്നു കിടക്കെടാ...

ഞാൻ പേടിച്ച് വിറച്ചു ബെഡിൽ അരുൺ ചേട്ടന്റെ അരികിൽ കിടന്നു...തുണി ഇല്ലാതെ കിടന്നപ്പോൾ കമ്പി ആകുമോ എന്നു സംശയം തോന്നി..അരുൺ ചേട്ടന്റെ പൗരൂഷം ഗന്ധം എന്നെ ഉമ്മത്താനാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ഒരു വശം ചെരിഞ്ഞാണു കിടന്നിരുന്നത്. പതിയെ അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ ചേർത്തു ബലമായി മലർത്തി കിടത്തി. പതുക്കെ എന്റെ തുടയിൽ കൈ വെച്ചു. രോമം ഇല്ലാത്ത തുടയിൽ ചുരലിന്റെ അടികൊണ്ടു തിണർത്ത പാടുകൾ. പുകയുന്നുണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും ഒരു സുഖം തൊന്നി

എന്താടാ നീ പെണ്ണാണോ? ഒരു രോമവും ഇല്ലല്ലോ

അരുൺ ചേട്ടൻ മെല്ലെ എന്നെ നെഞ്ചിലേക്കു ചേർത്തു..ആ ഉറച്ച നെഞ്ചിലെ മസിലുകളും അതിലെ കുറുത്ത രോമങ്ങളും എന്റെ പതുപതുത്ത ചെസ്റ്റിൽ ഇക്കിളി ഉണ്ടാക്കി. അറിയാതെ ഞാൻ ആ രോമക്കാട്ടിൽ നാവു നീട്ടി നുണയാൻ തുടങ്ങി. ആ ഉറച്ച ശരീരത്തിലെ മസിലുകൾ എന്നെ ഞെരിച്ചു കൊന്നു.

മതിയെടാ സുഖിച്ചത്...ഞാൻ പേടിച്ച് അകന്നു മാറി. എന്തു ധൈര്യത്തിന്റെ പേരിലാ ഞാൻ അരുൺ ചേട്ടന്റെ ചെസ്റ്റിൽ നക്കിയതെന്നു എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു..

അരുൺ ചേട്ടൻ ബെഡിൽ നിന്നും എണീറ്റു താഴേക്കു പോയി..തിരിച്ചു അപ്പോൾ തന്നെ വന്നു. കയ്യിൽ ഒരു പ്ലാസ്റ്റിക് കയർ ഉണ്ടായിരുന്നു. കയർ ബെഡിൽ വെച്ചിട്ടു അരുൺ ചേട്ടൻ ഷോർട്ട്സ് ഉരി മറ്റി. ഷോർട്ട്സ് മാറ്റി അണ്ടർവെയർ മാത്രം ഇട്ടു നിൽക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ ആ മുഴപ്പിലേക്കു നോക്കി.

എന്താടാ നോക്കുന്നെ...അത്രക്കിഷ്ടമോണ്ടോടാ മയിരെ..? അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു മുഖത്തു ഒരടി തന്നു.

ഉം ഞാൻ പേടിച്ച് മുളി...

അരുൺ ചേട്ടൻ ഷെൽഫ് തുറന്ന് മദ്യത്തിന്റെ ബോട്ടിൽ തുറന്നു ഗ്ലാസ്സിലേക്കു പകർന്നു. നിനക്കു വേണോടാ?

വേണ്ടാ..

അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ എങ്ങനെയാ...നീ വാ...

ഞാൻ ബെഡിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി അരുൺ ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്കു ചെന്നു.

കഴുത്തിനു പിടിച്ചു ബലമായി താഴ്ത്തി എന്നെ മുട്ടിന്മേൽ നിർത്തി.

മുകളിലേക്കു നോക്കെടാ...

ഷർട്ട് ഇല്ലാതെ രോമാവൃതമായി ഷഡ്ഡി മാത്രം ഇട്ടു നിൽക്കുന്ന അരുൺ ചേട്ടനെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ അനക്കം വെച്ചു..ഏറ്റവും സെക്സിയായി എനിക്കു തോന്നിയത് മസിലുകൾ കൊണ്ടു വീർത്ത ഉറച്ച ചെസ്റ്റും അതിലെ നിറയെ രോമങ്ങളും ആയിരുന്നു.

മതിയെടാ കുണ്ണ നോക്കിയെ...

എന്റെ കാലു നാവു നീട്ടി നക്കു നീ..

ഞൻ ചുണ്ടു നീട്ടി കാലു നക്കാൻ തുടങ്ങി...കാലിലെ ഒന്നു രണ്ടു രോമങ്ങൾ എന്റെ വായിൽ പോയപ്പോൾ ഞാൻ അതു പുറത്തേക്കു തുപ്പി...

എന്തു മയിരാടാ കാണിക്കുന്നെ....

അരുൺ ചേട്ടാ...അതു രോമം തൊണ്ടയിൽ വീണപ്പൊ...

പറയാൻ അനുവദിക്കും മുനെ അരുൺ ചേട്ടൻ കാലു കൊണ്ടു ഒരടി തന്നു...

അമ്മൊള...ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞൊണ്ടു തെറിച്ച് വീണു...

നക്കെടാ തായോളി..

എന്തു? അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ കൈകൾ താഴെ വെച്ചു കാലുകൾ കൊണ്ടു ഞെരിച്ചു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു...നി തുപ്പിയതു... ഞാൻ വേദന കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു..ഞാൻ വേഗം താഴെ വീണ തുപ്പലും രോമമവും തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി.

എന്റെ കൈ വിങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്നിറ്റു വാടാ മയിരെ...അരുൺ ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ കിടന്നിരുന്ന പ്ലാസ്റ്റിക് കയർ എടുത്തു..

മുട്ടിന്മേൽ നിവർന്നു നിൽക്കെടാ...ഞാൻ അനുസരിച്ചു..

അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ പുറകിൽ വന്നു നിന്നു...

കൈ രണ്ടും പുറകിലേക്കു പിടിക്കെടാ...

ഞാൻ കൈ രണ്ടും പുറകിലേക്കു നീട്ടി പിടിചെപ്പൊഴേക്കും അരുൺ ചേട്ടൻ പ്ലാസ്റ്റിക്കു കയർ എടുത്തു എന്റെ കൈകൾ രണ്ടും വരിഞ്ഞു കെട്ടി...കൈ നന്നായി വിങ്ങുണ്ടായിരുന്നു...

തല താഴ്ന്നി നിന്ന എന്റെ കവിളിൽ അരുൺ ചേട്ടൻ കുത്തിപിടിച്ചു...

നേരെ നോക്കെടാ തായോളി...എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും അരുൺ ചേട്ടൻ ആഞ്ഞു അടിച്ചോണ്ടിരുന്നു...

അരുൺ ചേട്ടാ...പ്ലീസ് എന്നെ തല്ലല്ലെ...ഞാൻ എന്തും ചെയ്യാം...

അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ നോക്കി ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു...സാധാരണ എതു പെണ്ണും മോഹിച്ചു പോകും ആ ചിരി കണ്ടാൽ.

എന്റെ രണ്ടു കവിളും ചുവന്നു തുടുത്തു..ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

നിർമ്മൈതാ മയിരെ നിന്റെ മോങ്ങൽ. അരുൺ ചേട്ടൻ ഷെൽഫ് തുറന്നു ഒരു ടെന്നിസ് ബോൾ എടുത്തു എന്റെ അടുത്തേക്കു വന്നു.

നീ കരച്ചിൽ നിർമ്മൈതാ. എനിക്കറിയാം എങ്ങനെ നിർമ്മൈതാ എന്ന്...

അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ രണ്ടു കവിളും ബലമായി കുത്തി പിടിച്ചു...വാ തുറപ്പിച്ചു...ആ ടെന്നിസ് ബോൾ എന്റെ വായിലേക്കു കുത്തി കയറ്റി. വാ പുട്ടാനാകതെ മുട്ടുകാലിൽ ഞാൻ നിന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ പതിയെ വന്നു എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു..അങ്ങർവയർ മാത്രം ഇട്ട ആ പുരുഷ സൗന്ദര്യം എന്നെ വീണ്ടും കൊതിപ്പിച്ചു. ഉറച്ച മസിലുകൾ...പ്ലാറ്റ് വയർ...ഉറച്ച ചെസ്റ്റിലെ രോമങ്ങൾ...രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ഉറച്ച മസിലുകൾ പീടിച്ചു നിൽക്കുന്ന വെളുത്തു തുടുത്ത തുടകൾ...എനിക്കു ഇത്രയും വേദന തന്ന അരുൺ ചേട്ടൻ...എന്റെ ബോസ്സ് എന്റെ മാസ്റ്റർ എന്റെ ഉടമ...

അരുൺ ചേട്ടൻ താഴെ പോയി ഉടനെ തിരിച്ചു വന്നു...കയ്യും കാലും കെട്ടിയിട്ട് കരയാൻ പോലും ആകാത്ത എന്റെ മുഖത്തു അരുൺ ചേട്ടൻ എന്തോ തുകി...കണ്ണിൽ മുളകു പൊടി വീണ ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞെങ്ങിലും ശബ്ദം പുറത്തേക്കു വന്നില്ല...കണ്ണു കാണാതെ കെട്ടിയിട്ട കയ്യും കാലുമായി ഞാൻ തറയിൽ കിടന്നു ഒരു പുഴുവീനെ പോലെ പുളഞ്ഞു...ഉതെല്ലം കണ്ടു ബെഡിൽ അരുൺ ചേട്ടൻ വിസ്കി കുടിക്കുകയായിരുന്നു. ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പൊഴേക്കും ഞാൻ തളർന്നു അവശൻ ആയിരുന്നു...

ഡാ എണീൽക്ക്...പോയി മുഖം കഴുകൂ. അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ വലിച്ചുകൊണ്ടു ടൊയ്‌ല്ലെറ്റിൽ കൊണ്ടു പോയി ഷവറിന്റെ കീഴെ ഇട്ടു. ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു...എന്റെ മുഖം ഷവറിന്റെ കീഴെ തിരിച്ചു വെച്ചു. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞപ്പൊൾ അരുൺ ചേട്ടൻ വന്നു എന്നെ വലിച്ചിഴച്ചു റൂമിൽ കൊണ്ടു വന്നു...എന്റെ വായിൽ നിന്നും ടെന്നിസ് ബോൾ മാറ്റി...എന്നിറ്റു മുട്ടുകാലിൽ നിൽക്കെടാ മയിരെ...ഞാൻ വിറച്ചു കൊണ്ടു അനുസരിച്ചു...

ഇനി എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ ചേട്ടാ..ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു...

അപ്പൊഴും എന്റെ രണ്ടു കയ്യും കാലും കെട്ടിയിട്ടിരുന്നു.

നീ എന്റെ തുട കുറച്ചു നേരം നക്ക്...ഞാൻ പറയാതെ നിർമ്മൈതാ.

അതു കേട്ടപ്പൊൾ എന്നോടു ഇതു വരെ അരുൺ ചേട്ടൻ ചെയ്ത എല്ലാ ക്രൂരതകളും ഞാൻ മറന്നു... നാവു നീട്ടി ഞാൻ ആ വെളുത്ത തുട നക്കാൻ തുടങ്ങി. വെളുത്ത തുടയിലെ ഉറച്ച പേശികൾ...അതിൽ നിറയെ രോമങ്ങൾ...എന്റെ നാവിൽ ഒന്നു രണ്ടു രോമങ്ങൾ പറ്റിപിടിച്ചു...അരുൺ ചേട്ടൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.. എടാ എണീൽക്കെടാ...ഞാൻ എണീറ്റു...അരുൺ ചേട്ടൻ കട്ടിലേക്കു മലർന്നു കിടന്നു...

ഞാൻ അടുത്തു ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു നക്കൽ തുടർന്നു.

എടാ മതി ഇനി വയറൊക്കെ നക്ക്...ഞാൻ നാവു നീട്ടി വയറും നെഞ്ചും ഒക്കെ നക്കൽ തുടങ്ങി...നെഞ്ചിലെ രോമങ്ങളും അതിലെ സ്വർണ മാലയും അരുൺ ചേട്ടന്റെ പുരുഷ സൗന്ദര്യത്തിന്റെ വ്യാപി വർധിപ്പിച്ചു...അരുൺ ചേട്ടന്റെ നെഞ്ചിൽ നക്കുകയായിരുന്ന എന്നെ അരുൺ ചേട്ടൻ ബലമായി പിടിച്ചു കക്ഷത്തിലേക്കു അമർത്തി...

നന്നായി നക്കെടാ കുണ്ണ...

കക്ഷത്തിലെ വിയർപ്പു ഗന്ധം എന്നെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു..ഉപ്പു രസമുള്ള രോമങ്ങൾ...

ഞാൻ അരുൺ ചേട്ടന്റെ എത്ര അടി വേണേലും കൊള്ളാം...എന്നെ എപ്പോഴും ഇതുപൊലെ ചെയ്യിച്ചെങ്ങിൽ..ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു.

കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു അരുൺ ചേട്ടൻ കണ്ണു തുറന്നു. അതു വരെ കണ്ണുടച്ചു കിടക്കുകയായിരുന്നു.

എടാ...എനി മറ്റു കക്ഷം...

ഞാൻ കിടക്കിയിൽ നിന്നും എന്നിറ്റു കട്ടിലിന്റെ വശത്തുടെ കൂടി നടന്നു എതിർ വശത്തെത്തി...കിടക്കയിൽ ഇരുന്നു മുഖം താഴ്ത്തി ഞാൻ കക്ഷത്തിലെ രോമ കാടുകളിൽ ഞാൻ നാവു നീട്ടി. നല്ല മണം...ഞാൻ കക്ഷം നന്നായി നക്കി അരുൺ ചേട്ടനെ സുഖിപ്പിച്ചു.

കുറച്ചു നേരം കടന്നു പോയി..

അരുൺ ചേട്ടൻ പെട്ടെന്നു എന്റെ തലമുട്ടിയിൽ ബലമായി പിടിച്ചു വലിച്ചു തല അരക്കെട്ടിൽ അമർത്തി..മുഴച്ചു നിന്ന അങ്ങർവയറിൽ ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു...അരുൺ ചേട്ടൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ബലമായി എന്റെ തല അമർത്തി പിടിച്ചു. എനിക്കു ശ്വാസം മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പെട്ടെന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ ബലമായി മലർത്തി കിടത്തി. എന്റെ കൈ രണ്ടും കെട്ടിയിട്ടിരുന്നതു കൊണ്ടു എനിക്കു അനങ്ങാൻ പറ്റുമായിരുന്നില്ല..

അരുൺ ചേട്ടൻ എന്നെ പതുക്കെ പൊക്കി എന്റെ കൈകൾ രണ്ടും പുറകിലേക്കു ആക്കി വീണ്ടും മലർത്തി കിടത്തി. പിന്നീടു അരുൺ ചേട്ടൻ ബെഡ് ഷീറ്റ് കൊണ്ടു എന്റെ കാലുകൾ രണ്ടും കൂട്ടി കെട്ടി. അതോടു കൂടി എനിക്കു അനങ്ങാൻ വയ്യാത്ത അവസ്ഥ ആയി...

ഇനി എന്താണു അടുത്ത പീഡനം എന്നു എനിക്കു മനസ്സിലായില്ല...

ഞാൻ പേടിച്ചു വിറച്ചു ഇനി അരുൺ ചേട്ടൻ എന്താണു എന്നെ ചെയ്യാൻ പോകുന്നതു എന്നു ഓർത്തു കിടന്നു. ഇതിനിടെ അരുൺ ചേട്ടനു ഒരു ഫോൺ കോൾ വന്നിരുന്നു. 10 മിനിറ്റ് സംഭാഷണത്തിനു ശേഷം അരുൺ ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ എന്റെ അടുത്തു വന്നു. എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും മാറി മാറി അടിച്ചു. പിന്നെ അരുൺ ചേട്ടൻ തന്റെ ശരീരത്തു ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന അങ്ങർ വയർ ഉൾ കിടക്കിയിൽ ഇട്ടു...ഞാൻ കാണാൻ അതിയായി ആഗ്രഹിച്ചു എന്റെ അരുൺ ചേട്ടന്റെ പൗരുഷം..ഒരു വീല്ലു പോലെ വളഞ്ഞു...ഒരു പെരുമ്പാമ്പു പൊലെ നീണ്ടു വളഞ്ഞ്...ഒരു 9 ഇഞ്ച് നീളവും 4 ഇഞ്ചു വണ്ണത്തിലും അങ്ങനെ കുലച്ചു നിന്നു. ഇരുണ്ട നിറം ആയിരുന്നു ആ പൗരുഷ ദണ്ഡിന്.

എന്താടാ...ഇഷ്ടപ്പെട്ടോടാ..ഞാൻ ഇഷ്ടമാണെന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി..

അരുൺ ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ വന്നു എന്നെ വലിച്ചു കാലുകൾ രണ്ടും കിടക്കയുടെ വെളിയിൽ വരത്തക്ക വിധം എന്നെ കിടത്തി. എന്റെ തല കിടക്കയുടെ ഒത്ത നടുക്കായിരുന്നു.

അരുൺ ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ വന്നു എന്റെ തലയുടെ സമീപം ഇരുന്നു. കുണ്ണ ഒന്നു തൊലിച്ചു എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ആ ചിരിയിൽ ഒരുപാടു ക്രൗര്യം എനിക്കു തോന്നിച്ചു. അരുൺ ചേട്ടൻ കുണ്ണയുടെ തൊലി മാറ്റിയപ്പോൾ മകുടം ഒരു ചുവന്ന തക്കാളിയെ പോലെ ചുവന്നു തുടുത്തു കാണപ്പെട്ടു. ഒന്നു നുണയാൻ കിട്ടിയിരുന്നെങ്ങിൽ..ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

തിന്നാൻ വേണോടാ. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കിടന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും മാറി മാറി അടിച്ചു.

ചോദിച്ചാൽ ഉത്തരം കിട്ടണം...

ഞാൻ തലകുലുക്കി. അരുൺ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ പൂർണമായും കമ്പി ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നിട്ടു കൂടി അതിന്റെ വലുപ്പം കണ്ടാൽ കൂട്ടിൽ നിന്നും പുറത്തെത്തിയ പെരുമ്പാമ്പു കണക്കെ തോന്നിച്ചു...

അരുൺ ചേട്ടൻ പതുക്കെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കയറി ഇരുന്നു. കൈ രണ്ടും പിന്നെത്തു കെട്ടി ബാക്കിൽ ചന്തിയുടെ മാംസളതയിൽ വെച്ചിരുന്നതിനാൽ ഒന്നു അനങ്ങാൻ പോലും കഴിയാതെ ഞാൻ കിടന്നു. നെഞ്ചിൽ കയറി ഇരുന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മുഖത്തു കുണ്ണ കൊണ്ടു വീശി അടിച്ചു. അരുൺ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പ്രീ കം ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം മുഖത്തു അടിച്ചതിനു ശേഷം അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മുഖത്തു മുഴുവനും കുണ്ണ കൊണ്ടു ഉരച്ചു. പ്രീ കം മുഖത്തു മുഴുവനും

തേച്ചതിനു ശേഷം കുണ്ണ ചൂണ്ടിൽ ഉരച്ചു. ഒരു തരം മദിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം കുണ്ണയിൽ നിന്നും വരുന്നതായിരുന്നു. ചൂണ്ടിൽ ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന കുണ്ണ പെട്ടെന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ വായിലേക്കു തള്ളി. 9 ഇഞ്ച് നീളമുള്ള പെരുമ്പാമ്പ് എന്റെ അണ്ണാക്കിൽ ചെന്നു മുട്ടി നിന്നു. ശ്വാസം മിഴിഞ്ഞു കണ്ണു തള്ളി മിഴിച്ചു കിടന്ന എന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്കു വന്യമായ ആവേശത്തോടെ അരുൺ ചേട്ടൻ കുണ്ണ തള്ളി കൊണ്ടിരുന്നു. കണ്ണീർ തുള്ളികൾ ധാര ധാര ആയി എന്റെ കവിളിലേക്കു ഒലിച്ചിറങ്ങി. അതൊന്നും അരുൺ ചേട്ടനു യാതൊരു ദയയും എന്നിൽ ഉണ്ടാക്കിയില്ല. സമയം കടന്നു പോയി. ഇതിനിടെ ഞാൻ രണ്ടു മൂന്നു തവണ ഓക്കാനിച്ചു. ഒരു തവണ ഞാൻ തല വെട്ടിച്ചു കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും മാറ്റി. എന്റെ രണ്ടു ചെങ്കിടും ചേർത്തു വെച്ചുള്ള ഒരടി ആയിരുന്നു അതിനുള്ള ശിക്ഷ.

ഒന്നു കൂടി വായിൽ പണ്ണുവെപ്പാൻ എളുപ്പമാകാൻ ഒരു തലയണ എടുത്തു എന്റെ തലയുടെ അടിയിൽ വെച്ചു. ഇപ്പോൾ തല അൽപം ഉയർന്നാണിരിക്കുന്നത്. എന്റെ തലയുടെ പുറകുവശത്തു കൈ കടത്തി അരുൺ ചേട്ടൻ ബലമായി പിടിച്ചു. പിന്നീടു ഒരു വന്യമായ കരുത്തോടെ കുണ്ണ എന്റെ അണ്ണാക്കിൽ കയറ്റി ആഞ്ഞാഞ്ഞു അടിച്ചു. കണ്ണു മിഴിഞ്ഞു കണ്ണിൽ നിന്നും മുക്കിൽ നിന്നും വായിൽ നിന്നും എല്ലാം വെള്ളം വന്നു. ആ താണുവം കുറച്ചു നേരം തുടർന്നു. പെട്ടെന്നു അരുൺ ചേട്ടനു ഒരു ഫോൺ കോൾ വന്നു. അതുകൊണ്ടു മാത്രം ഞാൻ രക്ഷപെട്ടു..5 മിനിറ്റ് സംഭാഷണത്തിനു ശേഷം അരുൺ ചേട്ടൻ തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാൻ കണ്ണിൽ നിന്നും മുക്കിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങിയ തുപ്പലും വെള്ളവും എല്ലാം തുടക്കാനാകാതെ ഒന്നു അനങ്ങാൻ പോലും ആകാതെ മുകളിലേക്കു നോക്കി കിടക്കുകയായിരുന്നു..

എന്താടാ എങ്ങനെ ഉണ്ട്? ഇഷ്ടമായോ? ഞാൻ ഇഷ്ടം ആയി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലകുലുക്കി..

അരുൺ ചേട്ടൻ അടുത്തു വന്നു എന്നെ പിടിച്ചു കമഴ്ത്തി എന്റെ കയ്യിലെ കെട്ടഴിച്ചു. എണ്ണിറ്റു വാടാ കുണ്ണ..ഞാൻ എണ്ണിറ്റു അരുൺ ചേട്ടന്റെ പിന്നിൽ നടന്നു. ഡാ കുന്നിത്തു നിൽക്കെടാ പുറം..അരുൺ ചേട്ടൻ ബലമായി എന്റെ തലപിടിച്ചു താഴ്ന്നു. മൂന്നിൽ ഒരു മേശ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. എന്റെ കൈ രണ്ടും അരുൺ ചേട്ടൻ അവിടെ പിടിപ്പിച്ചു..

ഇനി ഞാൻ പറയാതെ തല പൊക്കരുത്..ഒരു റ പൊലെ ആയിരുന്നു എന്റെ അപ്പോഴത്തെ പൊസിഷൻ. അരുൺ ചേട്ടൻ താഴെ കിടന്ന ചുരൽ എടുക്കുന്നതു കുന്നിത്തു നിന്ന എനിക്കു കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

ഓ..അടി വീണു കഴിഞ്ഞു.. അമ്മൊ..ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞു. എന്റെ രണ്ടു കൂണ്ടി പാളികളിലും അടി വീണു കൊണ്ടിരുന്നു. തല ഉയർത്താൻ ആകാതെ നിന്ന നിൽപ്പിൽ ഞാൻ അടി ഏറ്റു വാങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കൂണ്ടി വേദനിച്ചു പുകഞ്ഞു നീറി കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം രണ്ടു ചന്തി പാളികളിലും അടിച്ച ശേഷം അരുൺ ചേട്ടൻ ബെഡിൽ ഇരുന്നു. ഒരു സിഗരറ്റ് വലിച്ചു തീർത്ത ശേഷം വീണ്ടും എന്റെ ചന്തിയുടെ പുറകിൽ വന്നു. എന്റെ കൂണ്ടി പാളികൾ തലോടി. അടി കൊണ്ടു വീർത്ത പാടുകളിൽ അരുൺ ചേട്ടൻ പതിയെ അമർത്തി..

അമ്മെ എന്റെ കരച്ചിൽ ഉപസ്മാധിയിൽ ആയി. നിർമ്മാതാ കരച്ചിൽ മയിരെ...എന്നു പറഞ്ഞു അരുൺ ചേട്ടൻ ബലമായി ചന്തിയിൽ അടി കൊണ്ടു ഭാഗങ്ങളിൽ തെരുക്കി. ഞാൻ കരച്ചിൽ അമർത്തി..എന്റെ കരച്ചിൽ ഒരു രോദനം മാത്രമായി അവശേഷിച്ചു. അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ കൂണ്ടി പാളികൾ നന്നായി അകറ്റി. ആദ്യം ഒരു വിരൽ അരുൺ ചേട്ടൻ കയറ്റി. അരുൺ ചേട്ടന്റെ അടുത്ത ലക്ഷ്യം എന്താണെന്നു എനിക്കു മനസ്സിലായി..ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച പൊലെ ഒരു ഒത്ത പുരുഷൻ എന്റെ കൂണ്ടിയിൽ കയറ്റാൻ പോകുന്നു. ഗോതമ്പിന്റെ നിറം ഉള്ള, ഉറച്ച മാംസപേശികൾ നിറഞ്ഞ ശരീരവും വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചും ഉള്ള എന്റെ അരുൺ ചേട്ടൻ....നെഞ്ചിൽ നിറയെ രോമങ്ങളും പുലിനഖത്തിന്റെ സ്വർണ മാലയും ധരിച്ച എന്റെ അരുൺ ചേട്ടൻ..

പെട്ടെന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ രണ്ടാമത്തെ വിരലും കേറ്റി. എനിക്കു വേദനിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ രണ്ടു വിരലും ഇട്ടു തിരിച്ചു..വുഹഹഹ ഞാൻ കരഞ്ഞു. വീണ്ടും ഒരു വിരൽ കൂടി...എന്റെ കൂണ്ടി പാളികൾ പൊളിഞ്ഞു..അമ്മൊ..എന്റെ കരച്ചിൽ ഉച്ചത്തിൽ ആയി..

പെട്ടെന്നു അരുൺ ചേട്ടൻ രണ്ടാമത്തെ വിരലും കേറ്റി. എനിക്കു വേദനിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ രണ്ടു വിരലും ഇട്ടു തിരിച്ചു..വുഹഹഹ ഞാൻ കരഞ്ഞു. വീണ്ടും ഒരു വിരൽ കൂടി...എന്റെ കൂണ്ടി പാളികൾ പൊളിഞ്ഞു..അമ്മൊ..എന്റെ കരച്ചിൽ ഉച്ചത്തിൽ ആയി..

ടാ...എന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ കൂണ്ടിയിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ പോകുവാ. നീ കരഞ്ഞാൽ ഞൻ എന്താ ചെയ്യുക എന്നു പറയാൻ പറ്റില്ല..

അരുൺ ചേട്ടന്റെ 9 ഇഞ്ച് നീളവും 4 ഇഞ്ചു വണ്ണവുമുള്ള കുണ്ണ കേറിയാൽ എന്റെ കൂണ്ടി പൊളിയും..അതു എനിക്കു ഉറപ്പായിരുന്നു.

അരുൺ ചേട്ടൻ ഒന്നു കൂടെ വിരലുകൾ ഇട്ടു എന്റെ കൂണ്ടി ദ്വാരം വലുതാക്കി..പതുക്കെ കുണ്ണയുടെ തല എന്റെ കൂണ്ടിയിൽ വെച്ചു ഉരച്ചു..രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും ബലമായി എന്റെ കൂണ്ടി പാളികൾ അകറ്റി വന്യമായ ആവേശത്തോടെ കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. വു ഹഹഹ ഞാൻ വേദനയും സുഖവും കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു.

കുണ്ണ പുണ്ടാച്ചി മോനെ...നിന്റെ കൂണ്ടി ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിക്കുമെടാ മയിരെ..അരുൺ ചേട്ടന്റെ ഉറക്കിന്റെ വേഗം കൂടി കൊണ്ടിരുന്നു...എന്റെ കൂണ്ടി പുകഞ്ഞു നീറാൻ തുടങ്ങി..ഇപ്പോൾ കുണ്ണ എന്താണ്ടു പൂർണമായും കൂണ്ടിയിൽ കേറിയെടുണ്ട്.

എൻ്റെമ്മൊ...എനിക്കു വേദന സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി..

എന്റെ ഉച്ചത്തിൽ ഉള്ള കരച്ചിൽ അരുൺ ചേട്ടനെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചു..

എന്തു മയിരാടാ...കിടന്നു അലറുന്നെ. കൂണ്ടിക്കടി നിർത്തി അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മൂന്നിൽ വന്നു. എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും കുത്തിപിടിച്ചു നിലത്തു കിടന്ന അരുൺ ചേട്ടന്റെ അങ്ങർ വയർ വായിൽ കുത്തി തിരുകി..മുത്രത്തിന്റെയും വിയർപ്പിന്റെയും ഒരു സമ്മിശ്ര ഗന്ധം എനിക്കു അനുഭവപെട്ടു.

വീണ്ടും അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ പിന്നിൽ വന്നു കൂണ്ടിയിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി...ഉറക്കിന്റെ വേഗം കൂടി കൂടി വന്നു...

എന്നിരിക്കെടാ.. പോയി കിടക്കയിൽ കിടക്ക്..അരുൺ ചേട്ടൻ ആജ്ഞാപിച്ചു..

ഞാൻ കിടക്കയിൽ ചെന്നു മലർന്നു കിടന്നു. അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മുകളിലേക്കു കിടന്നു. ഒരു ശരീരം പൊലെ ഞാനും അരുൺ ചേട്ടനും ഒട്ടിച്ചേർന്നു..അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചിരിച്ചു..വായിൽ വെച്ചിരുന്ന അങ്ങർ വയർ എടുത്തു കളഞ്ഞു. സുഖം ഉണ്ടോടാ? ...ഉണ്ട്..ഞാൻ മറുപടി പറഞ്ഞു.

അരുൺ ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു എന്റെ കാലുകൾ രണ്ടും എടുത്തു ചുമലിൽ വെച്ചു. പതുക്കെ മുന്നോട്ടു നീങ്ങി കുണ്ണ എന്റെ കൂണ്ടി തുള്ളിയിൽ വെച്ചു..പതുക്കെ എന്റെ മുകളിൽ കൈ വെച്ചു മൂല കണ്ണികളിൽ തെരടി..

വെള്ളം ഞാൻ പുളഞ്ഞു.

ഇതിനിടയിൽ എന്റെ കൂണ്ടി പൊളിച്ചു കൊണ്ടു അരുൺ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ അകത്തേക്കു പോയിരുന്നു. നിർമ്മാതാ ഉള്ള അടി ആയിരുന്നു പിന്നെ..ഞാൻ വേദന കൊണ്ടും സുഖം കൊണ്ടും ഞാൻ പുളഞ്ഞു..അരുൺ ചേട്ടൻ വിയർത്തു കുളിച്ചിരുന്നു..രോമാവൃതമായ ചെസ്റ്റിൽ നിന്നും തുടയിൽ നിന്നുമെല്ലാം വിയർപ്പു ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു കാണ്ടാമൃഗത്തിന്റെ കരുത്തോടെ അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ കൂണ്ടി അടിച്ചു പൊളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഹഹഹ വെള്ളം അരുൺ ചേട്ടൻ പാൽ തെറിപ്പിക്കാൻ പോകുവാനെന്നു എനിക്കു തോന്നി.

കൂണ്ടിയിൽ നിന്നും കുണ്ണ മാറ്റി അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ വായിലേക്കു കുണ്ണ തിരുകി...ഒന്നു രണ്ടു തുള്ളലിൽ അരുൺ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചീറ്റിച്ചു..പല തവണ കുണ്ണ വെട്ടി വിറിച്ചു. ശക്തിയിൽ കുണ്ണ പാലു എന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്കു തെറിച്ചു..ചെറിയ ഉപ്പുരസം ഉള്ള അരുൺ ചേട്ടന്റെ പുരുഷത്വം ഞാൻ കൂട്ടിച്ചിരക്കി..വിയർത്തു കുളിച്ചു അരുൺ ചേട്ടൻ എന്റെ അരികിൽ കിടന്നു...യവന സുന്ദരനായ ഗ്രീക്കു യോദ്ധാവിനെ പോലെ നീണ്ടു നിവർന്നു കിടക്കുന്ന അരുൺ ചേട്ടന്റെ നെഞ്ചിലെ വിയർപ്പു തുള്ളികൾ ഞാൻ നക്കി തുടച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു ഒത്ത പുരുഷന്റെ അടിമയായി തീർന്നിരുന്നു ഞാൻ..

(തുടരും)